



Совет Безопасности

УПРАВЛЕНИЕ ПО РАСПРОСТРАНЕНИЮ
СВЕДЕНИЙ

АUG 10 1990

UNISCA ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

Distr.
GENERAL

S/21505
13 August 1990
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ КУВЕЙТА ПРИ
ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 13 АВГУСТА
1990 ГОДА НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

По поручению моего правительства имею честь настоящим препроводить заявление Совета министров Кувейта, опубликованное после его заседания 12 августа 1990 года.

Буду признателен Вам за распространение настоящего заявления в качестве документа Совета Безопасности.

Мухаммед А. АБУЛХАСАН
Посол
Постоянный представитель

Приложение

Заявление Совета министров Кувейта, опубликованное
12 августа 1990 года

Информационные агентства сообщили о так называемой инициативе Ирака об установлении мира в регионе Залива, который позволит снять атмосферу напряженности, существующую в этом регионе в настоящее время. Осуждая позицию Ирака в целом, Совет министров хотел бы обратить особое внимание на следующие моменты:

1. Напряженная обстановка, сложившаяся в настоящее время в районе Залива, является неизбежным результатом и прямым следствием совершенного Ираком акта агрессии, когда он двинул на Кувейт свои сухопутные, воздушные и военно-морские силы, совершив на него массированное нападение, в результате чего был нарушен суверенитет братского соседнего Государства Кувейт, попраны все принципы и ценности, осквернены жилища людей и подвергнуты террору мирные жители, не говоря уже о бесчинствах и вооруженных грабежах, невиданных в современной истории.

2. В своем последнем заявлении Ирак признал, что его оккупация Государства Кувейт аналогична израильской оккупации некоторых арабских территорий, показав тем самым, что он играет в Заливе такую же роль, как и это сионистское образование.

3. Кувейт является независимым, суверенным государством и членом Организации Объединенных Наций, Лиги арабских государств и Организации Исламская конференция. Он имеет дипломатические отношения со всеми странами мира, в том числе и с Ираком, и поэтому вопиющая агрессия Ирака против Государства Кувейт и покушение на само его существование являются нарушением международной законности, которая позволяет международному сообществу безжалостно и без колебаний покарать агрессора.

4. Иракский режим неоднократно дискредитировал себя. Ранее он обещал лидерам некоторых арабских государств и другим деятелям, что он не прибегнет к использованию силы в урегулировании проблем, существующих между ним и Государством Кувейт, однако он нарушил свое обещание, совершив эту вероломную и опасную акцию. Далее, он обещал, что выведет свои войска из Государства Кувейт в соответствии с резолюцией 660 Совета Безопасности, однако не сделал этого. После всего этого иракскому режиму не удастся далее вводить в заблуждение арабское и мировое общественное мнение, чтобы вырваться из своей изоляции, и все его попытки в этой связи окончатся полной неудачей.

Поэтому заявление агрессивного иракского режима является ни чем иным, как явной и неудачной попыткой обмануть арабское и мировое общественное мнение и отвлечь их внимание от принятия решительных мер для осуществления резолюций 660, 661 и 662 Совета Безопасности, чтобы обеспечить незамедлительный и полный вывод агрессивных иракских сил из Государства Кувейт, а также восстановить законную власть в лице Его Высочества шейха Джабера аль-Ахмеда ас-Сабаха и его правительства, возглавляемого Его Высочеством коронным принцем и премьер-министром шейхом Саадом аль-Абдуллой ас-Сабахом.

Победа будет за нами и да поможет нам Бог!
